
Nombre: Fecha:

        Ayuda al gorila a salir del laberinto, para ello el camino lo va señalando el resultado de las siguientes operaciones
para resolver mediante cálculo mental tal y como
en el ejemplo de la derecha. 63 x 43 = (60  x 40  ) +    (100 x 3 )   + ( 3 x 3 ) = 2709
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96 x 16 = 17 x 97 = 

23 x 83 = 

22 x 82 = 

75 x 35 = 

68 x 48 = 

78 x 38 = 11 x 91 = 

81 x 21 = 

76 x 36 = 

41 x 61 = 

56 x 56 = 

94 x 14 = 

37 x 77 = 

36 x 76 = 

41 x 61 = 

32 x 72 = 

33 x 73 = 

64 x 44 = 49 x 69 = 

65 x 45 = 
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